

ईस्ट जोन अन्तर विश्वविद्यालय शतरंज प्रतियोगिता 2019-20 Centurian University ओड़िसा में आयोजित प्रतियोगिता में शासकीय महाविद्यालय बलरामपुर के छात्र मृतुन्जय विश्वास ने संत गहिरा गुरु विश्वविद्यालय सरगुजा अम्बिकापुर का नेतृत्व कर महाविद्यालय का नाम रोशन किया ।







शतरंज की बिसात पर विवि के खिलाड़ी ने दो चक्रों में विरोधियों को दी शि

सात चक्र के बाद होगा विजेता का निर्णय

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

अजमेरापुर सात शतरंज गुरु विश्वविद्यालय की शतरंज टीम ने सेप्टेम्बर विश्वविद्यालय अजमेरा में दो चक्रों में शतरंज प्रदर्शन किया है। प्रथम चरण में तीन बाजी जीते और एक हारे। दूसरे चरण में तीन बाजी हारे और एक ड्रा रहा और तीसरे चरण में तीन बाजी जीते और एक हारे। विश्वविद्यालय की टीम को सात चरणों में मुकामला होना है। विश्वविद्यालय की टीम ने प्रथम चरण में अर्धमान विश्वविद्यालय के खप 3-1 से मुकामला खेला। दूसरे चरण में कोट विश्वविद्यालय भुवनेश्वर के खप खेला गया है। कोट विश्वविद्यालय की टीम ने तीन बाजी जीता और एक ड्रा रहा है। तीसरा एयरामपुर विश्वविद्यालय उड़ीसा के खप खेला जिसमें 3-1 जीते हैं। अंश मोरारज राजकोट ने विश्वविद्यालय के अच्छे प्रदर्शन को उम्मीद जताया है। पांच सदस्यीय टीम



विद्यार्थियों के प्रारंभिक प्रदर्शन पर शतरंज गुरु विवि के खिलाड़ी, चैतन्यी स्वामी का शतरंज भी खेला हुए टीम

में अनील अंशुदी, कुपलन कुमार, भूपंजय विश्वाम, ओम कुमार, आरुण गुप्त हैं। 20 सदस्यीय फुटबॉल टीम कटक के लिए होगी रवाना : सात शतरंज गुरु विश्वविद्यालय की फुटबॉल (पुरुष) टीम 2 से 8 नवम्बर तक आयोजित इस्ट जेने अंतर्गत विश्वविद्यालयीन प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए रेविका विश्वविद्यालय कटक के लिए नवम्बर को रवाना होगी। 20 सदस्यीय टीम

में राजेश शर्मा शतरंजीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के माल विष्णु, अमल लखड़ा, मनीज मिश्र, अमित कुमार शिंदे, अमरजीत बघा, संयु एकर, इन्दिरा लखड़ा, इन्डिरा प्रताप सिंह, सिलक राज टोयो, बी साई बाबू आदर्श महाविद्यालय से अपरा टी टोयो, मनोज फन्ड, लीकला महाविद्यालय कुन्डूरी से एलीन मिश्र, जैसिक स्टैन टोयो, सौरभ लखड़ा, शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय रामनृजंज से रविश

2500 तैराकों में सरगुजा के ती

राज्य के जलधर विश्वविद्यालय में आयोजित दो दिवसीय तैराकी प्रतियोगिता में 2500 तैराकों ने भाग लिया। प्रतियोगिता के लिए तीन सदस्यीय टीम जलधर रवाना हो गई। टीम में सपर शिबरी, अजयेश शर्मा, राजेश्वर कोशल शामिल हैं। कुमर सिंह, अजयेश सिंह, एचरुंग प्रताप महाविद्यालय अजयेश सिंह, महा शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय और

मामला : कलक्टर को ज्ञापन देकर पुनः नियुक्ति की मांग

अतिथि शिक्षक को हटाए जाने

खुशी : केंद्रीय राज्य मंत्री से व

झूमरपारा को सांसद में शामिल करने पर



शासकीय महाविद्यालय बलरामपुर में सेक्टर स्तरीय शतरंज प्रतियोगिता का दिनांक २०/०८/२०१९ से २२/०८/२०१९ आयोजन हुआ.









बलिसपुर, शुक्रवार, 23 अगस्त, 2019

haribhoomi.com



शासकीय कालेज में सेक्टर स्तरीय शतरंज

बलरामपुर। उच्च शिक्षा वभाग के निर्देशानुसार सेक्टर स्तरीय शतरंज प्रतियोगिता महिला एवं पुरुष का आयोजन 20 एवं 21 अगस्त को शासकीय महाविद्यालय में किया गया। जिसमें सरगुजा सेक्टर के अंतर्गत विभिन्न महाविद्यालयों के चयनित प्रतिभागियों ने भाग लिया। शासकीय महाविद्यालय में आयोजित शतरंज प्रतियोगिता चार चरणों में संपन्न हुआ। प्रत्येक चरण शतरंज के नियमानुसार निर्धारित समय एवं नियमों का पालन करते हुए संपन्न हुआ। इस प्रतियोगिता में

अम्बिकापुर की चेतना पाठक, आलमीन, राजीव गांधी पीजी कॉलेज अम्बिकापुर की पूनम बेक तथा शासकीय महाविद्यालय की वंशिका सोनी का चयन राज्य स्तर शतरंज प्रतियोगिता हेतु किया गया। प्रतियोगिता के पूर्व महाविद्यालय के सभाकक्ष में वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ. उमेश कुमार पाण्डेय ने प्रतिभागियों को टीम भावना के साथ प्रतियोगिता में शामिल होने तथा सरगुजा सेक्टर का नाम प्रदेश स्तर पर अंकित करने हेतु शुभकामनाएं दी। प्राचार्य परो. एनके देवांगन ने